

## 抵账车辆出售

报社现有抵账车辆两台: 名爵锐腾1.5T 自动豪华版, 指导价128800元; 荣威RX5, 白色手动旗舰版, 指导价119800元。以上车型均可优惠至11万出售, 4S店提车。

咨询电话: 15244538212

# 烟台获全国文明城市“五连冠”

## 是全省唯一、全国仅有的两个“五连冠”地级市之一

本报11月14日讯(记者 孙芳芳) 14日,中国文明网公布第五届全国文明城市名单。其中,烟台市继续保持全国文明城市荣誉称号。这标志着烟台市创建全国文明城市工作取得显著成效,是全省唯一、全国仅有的两个“五连冠”地级市之一。莱州市、龙口市与全国48个县级市和县一起荣膺全国文明城市称号。

据悉,“五连冠”的荣誉来之不易,近年来烟台市委、市政府坚持把文明城市建设作为经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设各方面全面推进的综合载体,推动文明城市创建工作。

文明城市创建过程中坚持铸魂育人,着力提升市民文明素质。截至目前,烟台市共有2人荣获全国道德模范;6人荣获全国道德模范提名奖;21人荣获山东省道德模范荣誉称号;27人荣获山东省道德模范提名奖;262人获全市道德模范荣誉称号。“时代楷模”李登海、最美女孩刁娜获评全国道德模范,爱心老人刘盛兰感动中国,还有优秀大学生张广秀、最美高富帅周江疆、中国好人于文强、全国优秀志愿者许振珊、全国节约之星烟台大学餐厅管理员等等,成为烟台文明城市建设的有力注解。

文明城市创建过程中着力提升城市文明程度,不断加强党风政风社风家风建设,不断完善文明家庭创建典型的选树、宣传机制,广泛开展文明家庭创建活动,分别有21个家庭和80个家庭当选省级、市级文明家庭,温洪福家庭当选第一届全国文明家庭。

文明城市创建还着力提升城市文化品位,以文明城市创建彰显城市文化厚度。烟台市以文明城市创建为统揽,以建设文化大市强市为目标,全面推动文化事业大发展、文化产业大突破。近年来,全市每年举办一次烟台文化艺术季,推出450场左右的文化艺术活动,每年参与群众达120多万人次。

文明城市创建最终的目的是利民惠民力度。烟台市一以贯之地坚持创城为民、创城利民,把利民惠民作为文明城市创建的根本出发点和落脚点,把群众生活质量和幸福指数提升作为基本评价指标。近年来,全市共有7600多个单位与5500多个村庄结对共建,其中市级以上文明单位结对率达到93%以上。广泛开展到农村送文化、送科技、送卫生、送温暖的“四送”活动。



### 「五连冠」大事记

- 1993年,烟台市委、市政府决定在全市开展“做文明市民、建文明城市”活动,首次明确提出“建文明城市”的目标,具体分为短期与长期两个层次。
- 1999年,烟台获得第一批“全国创建文明城市工作先进城市”称号;
- 2005年10月26日,烟台荣膺首批“全国文明城市”,实现了争创首批“全国文明城市”的目标。
- 2009年1月20日,全国精神文明建设表彰大会在北京举行,烟台继续保持“全国文明城市”荣誉称号。
- 2011年1月18日,烟台市争创第三届全国文明城市工作动员大会召开,全面部署创建工作。
- 2011年8月下旬,烟台顺利通过全国文明城市测评组的复查测评。
- 2011年12月20日,全国精神文明建设表彰大会在北京举行,烟台继续保持全国文明城市荣誉称号,实现“三连冠”。
- 2015年3月,烟台成为全省唯一、全国仅有的两个“四连冠”地级城市,“文明”成为烟台最醒目的标签。
- 2017年11月,烟台复查确认继续保留荣誉称号的往届全国文明城市。

# 如果选对了那个蓝号,烟台彩友2017年能多收获4亿!

双色球作为彩市航母,以“大奖大,小奖多”的特点,一直深受烟台彩友喜爱。据烟台市福彩中心数据统计,截至2017年10月31日,烟台彩友2017年在双色球上共收获2注一等奖,63注二等奖,一等奖奖金1245万元,二等奖奖金合计858万元。

平均每两期就有1注二等奖在烟台产生,这个成绩不得不说是值得骄傲的。但双色球从16个蓝号中选对1个,即可中得5元钱,这种简单的选号模式也吸引了众多彩友购买双色球,很多彩友都是抱着选对蓝球,红球靠运气的方式,给自己的生活增添一点小惊喜。

但是双色球二等奖与一等奖之间,恰恰也只差一个蓝号!2017年,烟台中出63注二等奖,看似是值得骄傲的成绩,但反过来想就等于丢失了63注一等奖。若是这63注二等奖都选对蓝号,则会产生奖金4.44亿多元!比起现在63注二等奖合计858万元,差的不只是一个量级!

数据显示,在中出的63注二等奖中,彩友选用机选投注方式中奖共16注,自选投注方式中奖47注,其中自选单式22注,自选复式25注。可见就中奖而言,通过自选复式的投注方式中奖几率更高。虽说自选单式的投注方法,让彩友只花2元钱就可以收获一注双色球二等奖,但若是彩友采用蓝复式的投注方法,二等奖中奖注数翻番不说,采用全蓝复式更是可以包揽1注一等奖与15注二等奖。

### 二等奖变一等奖,只差那个蓝号

### 9亿元派奖带你找回那些失去的“一等奖”

2017年5月11日,牟平彩友王先生(化姓)守号5组单式号码,在2017054期双色球开奖前,因改掉了守号的蓝球8,与当期一等奖1000万擦肩而过,遗憾得他晚上都没有睡好觉。这种例子在小编日常采访中数不胜数。虽说能中得一注二等奖也需要极大的运气和实力,但有本可以包揽一等奖的方法,为何烟台彩友还频频错过?

山东彩票网彩友沙龙版主姜斌老师介绍,烟台彩友二等奖中的多,唯独错过那个蓝号,与投注方式有很大的关系,如果频频错过一等奖,不如考虑全蓝复式的投注方式,这种方式对守号的彩友来说,是最适合的投注方式。“我们常说全蓝复式好,小奖跑不了,红球全选中,头奖溜不掉。很多人守号都更看中红号,那何不在这个基础上再把蓝球都包了,不仅能保证小奖不断,而且一旦红号击中,大奖就牢牢握在手中了。”姜斌介绍,全蓝复式尤其是在这次双色球9亿元的派奖期间,六等奖复式投注奖金翻

倍,只要中了蓝球就有10元奖金,可以说是“超值”了。

### 双色球9亿元派奖

### 一场福彩的全民盛宴

为了感谢广大彩友对福彩长久以来的关爱和支持,2017年双色球9亿元派奖活动将于双色球第2017130期(11月2日开奖结束后起售,11月5日开奖)开始启动。派奖奖金高达9

亿元,连续派奖20期,大奖小奖一起派,凡是复式投注的彩票均可参与。

福彩双色球自2007年以来,已经连续10年开展了11次派奖活动,引起了社会各界的热烈反响。从2007年的1.2亿元的派奖金额一直在不断攀升。为了让更多彩友享受派奖的福利,福彩双色球派奖活动在去年首次对六等奖进行派奖,而

这也是双色球历史上首次对固定奖进行派奖!

今年的双色球9亿元派奖活动仍沿用去年的派奖规则,设立一等奖特别奖和六等奖特别奖。派奖期间,一等奖单注奖金最高可达1500万元;而六等奖奖金则从5元提升至10元,实现奖金翻番。派奖期间,彩友在增加一份幸运的同时,也为社会公益事业增添一份助力。